

ΘΥΜΑΣΤΕ ΤΗΝ ΕΞΕΓΕΡΣΗ ΤΟΥ ΔΕΚΕΜΒΡΗ ΤΟΥ 2008?

Τότε που με αφορμή την εν ψυχρώ δολοφονία του 15χρονου Αλέξη Γρηγορόπουλου από τον μπάτσο Κορκονέα και αιτία τη συνεχή υποτίμηση μας από το κράτος, τα αφεντικά, και τους ρουφιάνους τους, μια μαζική και δυναμική μειοψηφία (μαθητές, εργάτες, αγριονεολαίοι, φοιτητές, μετανάστες, χουλιγκάνοι, τοξικομανείς κ.α.) αυτής της κοινωνίας βγήκαμε στους δρόμους με άγριες διαθέσεις απέναντι σε μια καθημερινότητα καταναγκασμών και υποταγής. Τότε που οι εκμεταλλευτές μας είχαν κάθε λόγο να ανησυχούν και εμείς να χαμογελάμε αφού μηχανισμοί εκτόνωσης όπως μήντια, κόμματα, και λοιποί καραγκιόζηδες δεν κατάφεραν να μετατρέψουν την εξέγερση σε μια ακίνδυνη και άνευρη διαμαρτυρία.

Τότε που συγκεκριμένα οι μαθητές γράφοντας εκεί που δε πιάνει μελάνι την καθοδήγηση των κομμάτων και άλλων παπαρολόγων έκλεισαν για ολόκληρες εβδομάδες τα σχολεία τους, κατέβηκαν σε πορείες, επιτέθηκαν σε αστυνομικά τμήματα, αναποδογύριζαν τα αμάξια των μπάτσων και δεν έδειχναν γενικά καμία διάθεση να το βουλώσουν. Τότε που μαθητές από όλη τη χώρα κατακεφάλιαζαν όσους συμμαθητές τους ήθελαν να περάσουν σε αστυνομικές (ή και στρατιωτικές σχολές). Τότε που οι μαθητές αφήφησαν τους φόβους που έσπερναν η οικογένεια, το σχολείο, τα μήντια και άλλες εξουσίες, ενώθηκαν και έκαναν ό,τι έκαναν επειδή δεν θώρησαν αυτονόητο ότι οι μπάτσοι μπορούν να δολοφονούν 15χρονους.

Τότε που δεν ψάχναμε τον εχθρό μας στου διαόλου τη μάνα (στη γερμανία, στους μυστηριώδεις κερδοσκόπους, τους εξωγήινους..) ούτε ακούγονταν ανώφελες αντι-ΔΝΤ κατάρες και εθνικιστικές παπαριές για την απώλεια της εθνικής κυριαρχίας αλλά καταλάβαμε πως αυτοί που μας καταστρέφουν την ζωή καθημερινά βρίσκονται δίπλα μας και πατάνε πάνω στην ανάγκη μας για επιβίωση προκειμένου να αποκομίζουν κέρδη από την εκμετάλλευση της εργασίας μας. Και τους φερθήκαμε ανάλογα αφού ξέραμε από τότε πως κρίση είναι μισθοί που κόβονται και μπάτσοι που πληθαίνουν για να διασφαλίζουν πως αυτή η υποτίμηση της εργασίας μας θα γίνεται ομαλά. Χτυπήσαμε το σύστημα στο δόξα πατρί, εκεί που πονούσε. Στην τάξη και την ασφάλεια, που ποτέ δεν έπαψαν να είναι η τάξη των φασιστών για την ασφάλεια των αφεντικών. Και η σημαντικότητα της εξέγερσης δε βρίσκεται τόσο στις υλικές καταστροφές κρατικών και καπιταλιστικών στόχων αλλά στην κοινωνική απονομιμοποίηση του θεσμού της αστυνομίας και του αιτήματος για ασφάλεια την ιστορική στιγμή μάλιστα που αυτά αποτελούν τον βασικότερο μηχανισμό για το ξεπέραςμα της κρίσης προς όφελος των αφεντικών. Γιατί σε μια εποχή που τα βάζεις με τους μπάτσους, στην ουσία τα βάζεις και με πολλούς άλλους(και αυτό φαίνεται ειδικά σήμερα...). Τα βάζεις με τους χρυσαυγήτες που κρύβονται πίσω απ' τα ΜΑΤ, και μαχαιρώνουν μετανάστες και αντιφασίστες. Τα βάζεις με όλους αυτούς τους "αγανακτισμένους" που γουστάρουν ησυχία τάξη και ασφάλεια, άρα κι άλλους μπάτσους, άρα κι άλλες δολοφονίες και φόβο..

Καταλάβαμε όμως και και κάποια πράγματα ακόμα. Πρώτον ότι για να καταφέρουμε να βρούμε μια λύση προς όφελος όλων των εκμεταλλευόμενων, πρέπει να φτύνουμε κάθε εθνική ενότητα και ο,τιδήποτε γαλανόλευκο καθώς οι πατριωτικές ρητορίες το μόνο που βοηθούν είναι τα αφεντικά μας και όχι εμάς. Δεύτερον, ότι όσο δυνατότερος και να είναι ο εχθρός στρατιωτικά, είναι ακόμη δυνατότερη η συνειδητοποίηση της συλλογικής μας δύναμης η οποία βγαίνει ορμητικά και ανεξέλεγκτα στο προσκήνιο όταν όλα αυτά τα "ο καθένας για την πάρτη του" σπάνε και βλέπουμε τελικά πως είμαστε πολλοί αυτοί που δεν αντέχουμε να ζούμε έτσι (και μένει μόνο να βρεθούμε). Τότε είναι που σπάει και ο φόβος, ο οποίος κυριαρχεί σήμερα παντού. Ειδικά στους καιρούς που ζούμε, το να φέρνουμε συνέχεια στο νου μας εκείνες τις μέρες, τα όσα κάναμε (όπως επίσης και τα όσα δεν κάναμε) είναι ο καλύτερος μπούσουλας για να σταθούμε στο ύψος μας.

Συγκέντρωση και μικροφωνική καλούν οι ΑΝΥΠΑΚΟΥΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ την
παρασκευή 6-12-13, στις 10.30 π.μ. στο παράρτημα (κορίνθου κ' αράτου).
Θα ακολουθήσει ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ από το παράρτημα στις 11.30 π.μ.

Ενάντια στη βλακεία, τον μισανθρωπισμό, τα μήντια, τα σκουπίδια του
Internet, την σχολική προπαγάνδα...

ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΟ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΚΙ

ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΕΣ/ΕΣ ΑΝΩ ΠΙΟΝΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΕ

Θα μας βρείτε

στον αυτοδιαχειριζόμενο χώρο ΑΝΑΤΟΛΙΑ
κάθε Παρασκευή 19.30 - 22.00